PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

(C) Carton Gesso (S) Fissaggio a Soffitto Da pagina 82 a pagina 86

(L) Porte LEGNO

e 1Via
e 2Vie
e 3Vie

(P) Fissaggio a Parete Da pagina 87 a pagina 89

e 1Via
e 2Vie
e 3Vie

(C) Carton Gesso (S) Fissaggio a Soffitto Da pagina 91 a pagina 92

(V) Porte VETRO

e 1Via
e 2Vie
e 3Vie

(P) Fissaggio a Parete Da pagina 93 a pagina 94

e 1Via
e 2Vie
e 3Vie

40 %LIDING



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

Binari e Profili - Cartongesso

Profili di Sospensione componibili, per i Binari di scorrimento.
Profili di sospensione che permettono la regolazione verticale (max.6 mm) dei vari Binari di Scorrimento a 1, 2 e 3 Vie.

Esempio sotto, relativo nr.1 Binario di scorrimento, comunque valido per Binari a 2 e 3 Vie.

Esempio Binario
tutto Giu’

Esempio Binario
tutto Su

Con i Profili di Sospensione previsti i Binari di Scorrimento vengono posizionati dopo il piazzamento, verniciatura/finitura del
cartongesso, garantendo cosi la pulizia interna degli stessi Binari di Scorrimento.

| Profili di Sospensione componibili, si assemblano
direttamente, mezzo Viti TB El M5x10 fornibili.

| profili laterali con “manina” (51), per il fissaggio
del cartongesso, sono sul fianco ( parte alta), forati
a passo 150 mm per le viti di assemblaggio con il
profilo di sospensione (50).

(51) (51)

Lunghezza Binari e profili, misure standard:

e 2000 mm (2 m)
e 3000 mm (3 m)
e 6000 mm (6 m)

Finiture:
e Standard: Anodizzato Argento
e A Richiesta, Anodizzato Nero e finiture Varie, richiedere informazioni.

%LIDING 81



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

Composizione: CLS 1.111
Composizione: CLS 1.110

BMsx10
HMsx16
Glam B ©
m
ow
(TR] [Tm]
(¥a)
o
KIT.02-H 5
]
o =l
% i g§
3 < | <C
=
% 1]
b
=
S

Profili di Sospensione componibili,
che permettono la regolazione
verticale (max.6 mm) dei vari
Binarial, 2 e 3 Vie.

M6

82 %LIDING

BINARI e PROFILI Cartongesso: Composizioni “CLS” : Porte Legno

1111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A
1110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm] Alluminio Naturale
Forato a passo (150 mm) 2000  PUMA.0151.2000.Z
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z
(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm] Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
(51) Profilo“manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A

[(90) Codice assieme ZINCATO BIANCO PUMA 2.1941.0000W

TR R FECAD

€

CHIAVE 10

o)
ik

&

(&

(4

(

CHIAVE 18

|
®

MB~L—

p

)

‘-.__‘__“‘




PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

Composizione: CLS 2.111
Composizione: CLS 2.110

Binari e Profili - Cartongesso

a0 I 2111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento

(562) (80) M6 90) Foratoa passo (150 mm) 2000 PUMA.01012000A
i = 2000 wT.50 B 20! 7 f::\ Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
5 e M12 i 22 : /5_0/} Forato a passo (150 mm) 6000  PUMA.0101.6000.A
TMs Xﬁg } 83— o 2110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm] Alluminio Naturale
"""""""""" e Gy 51) Foratoa passo (150 mm) 2000 PUMAO1512000Z
gMSX 16—HRMe SENER S~ S Forato a passo (150 mm) 3000  PUMAO01513000
E)— =4 1K, 5 o 9 Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMA01516000Z
i ; . i (50) Profilo disospensione Binari L [mm] Alluminio Naturale

=9 / LIL] s Per Viti M5 dirette 2000 PUMA17012000Z

A L 20%06 o Per Viti M5 dirette 3000  PUMA.1701.3000Z

W [ = 8. N Per Viti M5 dirette 6000  PUMA.1701.6000Z
KIT.02-H ,_'{ e 5 i: (51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
- _3{ : S ! It Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A

% ﬁé e, <l & Foratoa passo (150 mm) 3000 PUMA12013000A

% MAX.45 |5 MAX. 45 | ‘;I: E Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A

4 10 I T (52) Profilo Copri Fuga Centrale L [mm] Anodizzato Argento
¥ " Forato a passo (150 mm) 2000  PUMA1301.2000A
Fq EN —‘g] % Foratoa passo (150 mm) 3000 PUMA.1301.3000.A
e V1l oy " . (=] Forato a passo (150 mm) 6000  PUMA.1301.6000.A

30 | 30 |

(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA.2.1941,0000W

Mé
@
| 5M12
g " 60
M2
(80) Codice assieme: PUMA.2.1955.0000.N Profili di Sospensione componibili,
Composizione NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i50 (80) che permettono la regolazione
Codice Parte [Descrizione | Finitura NERO Q.ta V(j:'rtlc'ale (max.fi mm) dei vari
1 | PUMA.1955 [STAFFAX 2 BINARI INT.50 1 Binarial,2e3Vi.
PUMA.1991 |DADO/CAMMA Mé. Inserim. Diretto 2
3 VTBEIM6x20 |VITE TB EI M6 x 20 2

%LIDING 83



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

.@.

Composizione: CLS 2.115

==

L 1|

13

200 INT.S50
M12
—

) \@\fj

28

40

68
73

KIT.02-H

26

(HG-15)

w [
3 e B 3
&= MAX. 45 |5 MAX. 45 <) <
" 10 L
8] [}
o B =
3 S -
' S
| 30 | 30
(80) Codice assieme: PUMA.2.1955.0000.N
Composizione NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i50 (80)
Codice Parte [Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1955 |STAFFA X 2 BINARI INT.50 1
PUMA.1991 [DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto 2
3 VTBEIM6x20 |VITE TB EI M6 x 20 2

84 %LIDING

Binari e Profili - Cartongesso

(21) Binario 2Vie in.50 Max.240 L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0251.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0251.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0251.6000.A

(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z

(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Foratoa passo (150 mm) 2000  PUMA.1201.2000.A
Foratoa passo (150 mm) 3000  PUMA.1201.3000.A
Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMA.1201.6000.A

| (90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO PUMA.2.1941.0000.W
‘5_'2 M6
f Me~ L —
L€ ¢ M12
CHIAVE 10 \.‘EE,
CHIAVE 10 .!_____', M6

m

Profili di Sospensione componibili,
che permettono la regolazione

verticale

(max.6 mm) dei vari

Binarial, 2 e 3 Vie.




PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

c&o

Composizione: CLS 3.111
Composizione: CLS 3.110

Binari e Profili - Cartongesso

i woll| &2 ||
(62) (81) M6 . (50) QUQ (90)
2000 INT. 50 INT.50 20|
- M12 5+ (80
<~ B I F @)
Bvsxto B33 7 —~ _HMsx10 <
] e ==t g &
e 4 She  denay 50
_E"SX“’ 0 .—.-%'E Ele=r=2Tu!l fal
(1) ! "y Ve o 13 m
< | A5 ‘l% il e o~
m : =
o .. 5
[Tg] il i Py g Ta]
~Al | =TT +0.6
1 F:""F:L‘ 20 5 N Profili di Sospensione componibili,
Ly Eal
1 .
. T - che permettono la regolazione
Ik | s
LR R "'34} =L - B Ho e e verticale (max.6 mm) dei vari
g - £ Binaria 1,2 e 3 Vie
+ ““-—~.__‘_1 L \ ; | ) .
% - % ‘—h‘—‘-—_____‘_‘: " &;
MAX. 45 [5] MAX.45 [5| MAX.45 | <
n
s =) e B
G} 10 =
2 "
] [ ] =
1 1 2 =
“ l - “ ! ) ‘= 2
[ 30 | [ 30| 30 |
3111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A
3110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm]  Alluminio Naturale
Foratoa passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z
Foratoa passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z
Foratoa passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z
(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
(81) Codice assieme: PUMA.2.1957.0000.N (52) ProfiloCopriFugaCentrale L [mm] Anodizzato Argento
Composizione NR.1 Assieme Staffa 3 Binari i50 (81) Foratoa passo (150 mm) 2000  PUMA.1301.2000A
Codice Parte |Descrizione | Finitura NERO Q.ta Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1301.3000A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1301.6000.A
PUMA.1957 |STAFFA X 3 BINARI INT.50 1
PUMA.1991 |DADO/CAMMA M6. Inserim.Diretto | 3 | (90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO PUMA.2.1941.0000.W
3 VTBEIM6X20 |VITE TB EI M6 x 20 3

TR LD

o |0
X (X
=
3
2 |3
e
=
]

%LIDING 85



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

c&u

Composizione: CLS 3.115

Binari e Profili - Cartongesso

| ol
(50) | me -(50)
T 208 INT.50 INT.S0
\\ M12
Bvoxio B 133 0
~ S=2
Wmsxte  Hf -
51— 15l E E : ~
m : |
G
mn i i [ Profili di Sospensione componibili,
£ ) ! che permettono la regolazione
-2 _// ! ! ’/ verticale (max.6 mm) dei vari
KIT.02-H | (31) @ Binaria 1,2 e 3 Vie.
1
e g
3 e o8
" MAX.45 _[5| MAX.45 5 2| &
o Tz
= "
- e z
b, Ul 1o =
[30 | [30_| [_30
(31) Binario 3 Vie in.50 Max. 240 L Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0351.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0351.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0351.6000.A
(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm]  Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
(81) Codice assieme: PUMA.2.1957.0000.N | (90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA.2.1941.0000.W
Composizione NR.1 Assieme Staffa 3 Binari i50 (81)
Codice Parte [Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1957 |STAFFA X 3 BINARI INT.50 1
PUMA.1991 [DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto 3
VTBEIM6x20 |VITE TB EI M6 x 20 3

86 %LIDING



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

o&o

Composizione: CLP 1.501
Composizione: CLP 1.500

BINARI e PROFILI Cartongesso: Composizioni “CLP” : Porte Legno

S5
55 20
?mS o '
Bos [ 7 | .
40| — o
JCOREIE:
sl M6 - [Ta]
51 &
Bmsxio (R4, el =
0 K= SO -
B Msx16 =liiS ™
E1) = D o
SV =] 5 &) 9 R
| - Profili di Sospensione componibili,
]_ - = che permettono la regolazione
o +3 P m verticale (max.6 mm) dei vari
o 0 © . . .
SRt _3][ _(J) o~ & Binaria 1, 2 e 3 Vie.
un ] T
20 +0.6 m =~
i KIT.02-H |~ L. o
[l
i \_, E 2=
[ % 15 %\ 1
2] 10 50 g:.
I || =101l
n
I
I ’. 1o %
| 1
- N = 1501 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
li—l Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A
1500 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm]  Alluminio Naturale
Foratoa passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z
Foratoa passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z
Foratoa passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z
(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A

(74) Codice assieme:
Composizione

PUMA.2.1925.0000.N
NR.1 Attacco Angolare da parete (74)

Codice Parte [Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1925 [ANGOLARE H.64 L.70 P.58 mm 1
2 PUMA.1993 |DADO M6 Inserimentoin Testa 1

VTEFM6x12 |VITE TE Flangiata M6 x 12 1

%LIDING 87



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

‘@

Composizione: CLP 2.501
Composizione: CLP 2.500

Profili di Sospensione

che permettono la
regolazione verticale
(max.6 mm) dei vari
Binarial, 2 e 3 Vie.

Binari e Profili - Cartongesso

componibili,

88 %LIDING

105 .
? 5 === 35 INT.50 20 | (90)
2 s i
T~ A M6 || ] =
= = 2 |y
Ly |4 |82 (;%.% g /| 680 ™ ol
= 1 5
T Ees 51) S
| TMsxio | = 8
o B — o
— ™ 57 &
& TMsxte | HRAS 45 IFI &~
f—"‘-\ «©
(51 S8l e
0 o
m
i, . —
o m
i c?'i
o 20706 @ =
5 KIT.02-H | e 3 ;‘.
ol
T T T|E
" Sy "
G 12,5 MAX. 45 _[5] _MAX.45 o
- 10 =
<
° I
. =
(74) Codiceassieme: PUMA.2.1925.0000.W
Composizione NR.1 Attacco Angolare da parete (74)
Codice Parte |Descrizione | ZINCATO BIANCO | Q.ta
1 PUMA.1925 [ANGOLARE H.64 L.70 P.58 mm 1
PUMA.1993 |DADO M6 Inserimentoin Testa 1
VTEFM6x12 |VITE TE Flangiata M6 x 12 1

2501 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A

2500 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm] Alluminio Naturale
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z

Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z

Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z

(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm] Alluminio Naturale

Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z

(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A

(52) Profilo Copri Fuga Centrale L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1301.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1301.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1301.6000.A

[(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO PUMA.2.1941.0000W

8 Me
g Msé&x
& M2

CHIAVE 10 |7

CHIAVE 18 = M6

(80) Codiceassieme:

PUMA.2.1955.0000.N

Composizione

NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i50 (80)

Codice Parte |Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1955 |[STAFFA X 2 BINARI INT.50 1

PUMA.1991 |DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto 2
3 VTBEIM6x20 [VITE TB EI M6 x 20 2




PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

.. Binari e Profili - Cartongesso
‘@

Composizione: CLP 2.551

105 '
@ = 35 NT.50 [1[20 | (90)
®05 | (741~ ! : 2
S I me il [ ) -
I I / - Profili di Sospensione
Q O componibili,
7 che permettono la
?MSMO regolazione verticale
e (max.6 mm) dei vari
Whsx1s o Binaria 1, 2 e 3 Vie.
&) :
m T i (21) Binario 2Vie in.50 Max.240 L [mm] Anodizzato Argento
]_ 7 ;o Foratoa passo (150 mm) 2000  PUMA.0251.2000.A
=) | | ) M Forato a passo (150 mm) 3000  PUMA.0251.3000.A
o % | _3][ | F Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMAO2516000A
n = ' —~| £ (50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
5 [ | 50*06 @
KIT.02-H | | (21) o @ Per Viti M5 dirette 2000  PUMA17012000Z
LALE Pl B -
0 — et .| I E Per Viti M5 dirette 3000 PUMA17013000Z
ala | p Per Viti M5 dirette 6000  PUMA 170160007
o = 12,5 MAX.45_|5| MAX.45
" ! : : % (51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
l% [ 10 1 Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
! “t = Forato a passo (150 mm) 3000  PUMA.1201.3000A
=) Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
|(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA.2.1941.0000.W
(74) Codiceassieme: PUMA.2.1925.0000.W (80) Codiceassieme: PUMA.2.1955.0000.N
Composizione NR.1 Attacco Angolare da parete (74) Composizione NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i50 (80)
Codice Parte |Descrizione | ZINCATO BIANCO | Q.ta Codice Parte |Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1925 [ANGOLARE H.64 L.70 P.58 mm 1 1 PUMA.1955 (STAFFA X 2 BINARI INT.50 1
PUMA.1993 [DADO M6 Inserimentoin Testa 1 2 PUMA.1991 |DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto | 2
3 VTEFM6x12 |VITE TE Flangiata M6 x 12 1 3 VTBEIM6x20 [VITE TB EI M6 x 20 2

%LIDING 89



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

‘. Binari e Profili - Cartongesso

l.l
Velre

90 %LIDING



.@l

I

PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

BINARI e PROFILI Cartongesso: Composizioni “CVS” : Porte Vetro

Composizione: CVS 2.111
Composizione: CVS 2.110

(84) M6 (90)
ous s
\20 )
FMsx10 2
N ©
EME)X'IC}— o
w
| O
o~
[ia)
o
=
-
3 2 e
(5} RS | | R
- i T I E X
= 10 12 ] n n
i |E
< [ IR
Sy p U | MRSl S
36 =

Profili di Sospensione
componibili,

che permettono la regolazione
verticale (max.6 mm) dei vari
Binarial, 2 e 3 Vie.

2111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A

2110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm]  Alluminio Naturale
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z

Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z

Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z

(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale

Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z

Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z

Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z

(51) Profilo“manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento

Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A

Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A

Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A

(60) Profilo Portante per ANTA L [mm] Anodizzato Argento
Tagliabile a misura 2000 IBIS.6001.2000.A

Tagliabile a misura 3000 IBIS.6001.3000.A

Tagliabile a misura 6000 IBIS.6001.6000.A

GUARNIZIONE Trasparente vetro, spess.2 mm. Solo per Vetro Spess. 10

GUCM UP2T a metri XXXX

GUCM.UP2T.XXXX.Z

Per i dettagli relativi al Profilo (60) per anta vetro, alla necessaria
componentistica, compresa con il sistema di aggancio necessario
“KIT.02-L”, andare a pagina 24 e 25.

(84) Codiceassieme:

PUMA.2.1951.0000.N

Composizione

NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i35 (84)

Codice Parte

Descrizione | Finitura NERO

Q.ta

1 PUMA. 1951

STAFFA X 2 BINARI INT.35

PUMA. 1991

DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto

3 | VTBEIM6x20

VITE TB EI M6 x 20

[(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA 2.1941.0000W

E
E
E
=2
=2
=2
?5',

| —M12

%LIDING 91




PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

.@.

Composizione: CVS 3.111
Composizione: CVS 3.110

|
|
o | 110 -
‘90
@5 [l (90)
C- 2000 wr3s BT 35 Bl 20 7 a2 a
50 }_‘\ M12 Pl 1 ’;/_(15_@)
\\ » S = ,/ =
Bmsxto It =
Tou' —
[t
ffrl5x16-— = "
=t )
fa Qf?‘?__ N
i m
u yi =
&/
-3
o / o
~ KIT.02-L / *
| e
@)—ﬂ_—'_'“‘— 2 %
Wl oG
| ELE
n n
10 25 [10] 25 |10 <l U =
| X i
£l B HE = o
] e
36 S
(85) Codice assieme: PUMA.2.1953.0000.N
Composizione NR.1 Assieme Staffa 3 Binari i35 (85)
Codice Parte |[Descrizione | Finitura NERO Q.ta
1 PUMA.1953 |STAFFA X 3 BINARI INT.35 1
PUMA.1991 [DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto 3
VTBEIM6x20 |VITE TB EI M6 x 20 3

92 %LIDING

Binari e Profili - Cartongesso

Profili di Sospensione
componibili,

che permettono la regolazione
verticale (max.6 mm) dei vari
Binarial, 2 e 3 Vie.

3111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A
3110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm] Alluminio Naturale
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0151.6000.Z
(50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Per Viti M5 dirette 3000 PUMA.1701.3000.Z
Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
(51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
(60) Profilo Portante per ANTA L [mm] Anodizzato Argento
Tagliabile a misura 2000 IBIS.6001.2000.A
Tagliabile a misura 3000 IBIS.6001.3000.A
Tagliabile a misura 6000 IBIS.6001.6000.A
GUARNIZIONE Trasparente vetro, spess.2 mm. Solo per Vetro Spess. 10
GUCM UP2T a metri XXXX GUCM.UP2T.XXXX.Z
Per i dettagli relativi al Profilo (60) per anta vetro, alla necessaria
componentistica, compresa con il sistema di aggancio necessario
“KIT.02-L”, andare a pagina 24 e 25.

[(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA.2.1941,0000W

| —M12

E
E
=2
=
=2
=2
=2
?é',

=
o




PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

.®. BINARI e PROFILI Cartongesso: Composizioni “CVP” : Porte Vetro

Composizione: CVP 1.111
Composizione: CVP 1.110

. 38
(74 [18 20
Fos |
= 1 ~F
b
50) o
28 /C? B ol B Profili di Sospensione
‘m"m‘? 6 ’= - componibili,
/| o~ .
BMsx10 | 7 che permettono la regolazione
gg (5?) .. verticale (max.6 mm) dei vari
‘E}MSX‘IS ]*’" 2 Binarial, 2 e 3 Vie.
@0
& 2 4 rﬁ 0
i u\ 1111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
Ta) = Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0101.2000.A
"'3‘} o = Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0101.3000.A
=3y | |1 m ‘o—l E Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.0101.6000.A
2| |KIT.02-L /| 2 T 1110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm]  Alluminio Naturale
= y i u Forato a passo (150 mm) 2000 PUMA.0151.2000.Z
(80— ol of |2
% 5= 0 Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.0151.3000.Z
EHEEHE Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMA.0151.6000.Z
1012 uf n] w0 (50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
1N I RE Per Viti M5 dirette 2000  PUMA.17012000Z
= ! " 9 Per Viti M5 dirette 3000  PUMA.1701.3000Z
t = = Per Viti M5 dirette 6000  PUMA.1701.6000.Z
36 (51) Profilo“manina” Cartongesso L [mm] Anodizzato Argento
Foratoa passo (150 mm) 2000 PUMA.1201.2000.A
Foratoa passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
(60) Profilo Portante per ANTA L [mm] Anodizzato Argento
Tagliabile a misura 2000 IBIS.6001.2000.A
Tagliabile a misura 3000 IBIS.6001.3000.A
Tagliabile a misura 6000 IBIS.6001.6000.A
GUARNIZIONE Trasparente vetro, spess.2 mm. Solo per Vetro Spess. 10
GUCM UP2T a metri XXXX GUCM.UP2T.XXXX.Z
Per i dettagli relativi al Profilo (60) per anta vetro, alla necessaria
componentistica, compresa con il sistema di aggancio necessario
“KIT.02-L”, andare a pagina 24e 25.

(74) Codiceassieme: PUMA.2.1925.0000.W

Composizione NR.1 Attacco Angolare da parete (74)
Codice Parte |Descrizione | ZINCATO BIANCO | Q.ta

1 PUMA.1925 [ANGOLARE H.64 L.70 P.58 mm 1

2 PUMA.1993 |DADO M6 Inserimentoin Testa 1

VTEFM6x12 |VITE TE Flangiata M6 x 12 1

%LIDING 93



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

c&o

Composizione: CVP 2.111
Composizione: CVP 2.110

Binari e Profili - Cartongesso

- 73 |!
R 05 (7_41} 18  INT.35}1120 @ Profili di Sospensione
| s 5 M6 ' 3 componibili,
= — — che permettono la regolazione
M6 @ﬂ) I /¢ ,} = ~ verticale (max.6 mm) dei vari
| [zl 7 oo Binaria 1,2 e 3 Vie
v s ’ ‘
TMsx10 g =
g ( 5_]) © 2111 (1) BinariosingoloMax. 240 Kg L [mm] Anodizzato Argento
§M5x16— i ' i Foratoa passo (150 mm) 2000  PUMA.0101.2000.A
- — u 115 it 8 Forato a passo (150 mm) 3000  PUMA.0101.3000.A
m [l):_"—:—f ] B Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMA.0101.6000.A
i m 2110 (1L) BinariosingoloMax. 100 Kg L [mm] Alluminio Naturale
+3][ a o = % Forato a passo (150 mm) 2000  PUMA.0151.2000Z
- m e | Forato a passo (150 mm) 3000  PUMA 015130007
2| | KIT.02-L, g |2 Foratoa passo (150 mm) 6000  PUMA.0151.6000Z
(6_0_)’;-: 26 . cu) 02, (50) ProfilodisospensioneBinari L [mm]  Alluminio Naturale
. B | b O s Per Viti M5 dirette 2000 PUMA.1701.2000.Z
Rl Per Viti M5 dirette 3000  PUMA.1701.3000.
10-12 | wf v » Per Viti M5 dirette 6000 PUMA.1701.6000.Z
F g ‘f,_-—’: "j‘:’ % % (51) Profilo “manina” Cartongesso L [mm]  Anodizzato Argento
e ‘ 1 . Foratoa passo (150 mm) 2000  PUMA.1201.2000.A
. \j e Forato a passo (150 mm) 3000 PUMA.1201.3000.A
Forato a passo (150 mm) 6000 PUMA.1201.6000.A
(60) Profilo Portante per ANTA L [mm] Anodizzato Argento
Tagliabile a misura 2000 IBIS.6001.2000.A
Tagliabile a misura 3000 IBIS.6001.3000.A
Tagliabile a misura 6000 IBIS.6001.6000.A
GUARNIZIONE Trasparente vetro, spess.2 mm. Solo per Vetro Spess. 10
GUCM UP2T a metri XXXX GUCM.UP2T.XXXX.Z
Per i dettagli relativi al Profilo (60) per anta vetro, alla necessaria
componentistica, compresa con il sistema di aggancio necessario
“KIT.02-L”, andare a pagina 24 e 25.

[(90) Codiceassieme ZINCATO BIANCO  PUMA 2.1941.0000W

2 e
| N
g | —M12
(74) Codiceassieme: PUMA.2.1925.0000.W &
Composizione NR.1 Attacco Angolare da parete (74) < M6

Codice Parte |Descrizione | ZINCATO BIANCO | Q.ta
1 PUMA.1925 [(ANGOLARE H.64 L.70 P.58 mm 1

2 PUMA.1993 |DADO M6 Inserimentoin Testa 1
VTEFM6x12 [VITE TE Flangiata M6 x 12 1

(84) Codiceassieme: PUMA.2.1951.0000.N

Composizione NR.1 Assieme Staffa 2 Binari i35 (84)

Codice Parte |Descrizione | Finitura NERO Q.ta

PUMA.1951 |STAFFA X 2 BINARI INT.35 1

PUMA.1991 |DADO/CAMMA M6. Inserim. Diretto 2
3 VTBEIM6x20 [VITE TB EI M6 x 20 2

94 %LIDING



PUMA. Sistemi completi per Porte Scorrevoli

ACCESSORI PER CARTONGESSO

PUMA.1961

Staffa a “L” per fissaggio posteriore a parete, per COMPOSIZIONI CARTONGESSO, del Profilo (50) porta Binari di scorrimento a
1,2 e3,N Vie. Completo di nr.2 GRANI M6x8 per il bloccaggio.

Mé —
S e oo TSP M5x16 [Y]
A
oM
&= & / A Ve 167
@3’ s -_".'.,:::_-:,.,.j
' T™B M5x10 BT T e

Codice NR.1KIT: PUMA.2.9801 |

ACCESSORI, per COMPOSIZIONI CARTONGESSO, PER IL FISSAGGIO A SOFFITTO, PIENO e PER FISSAGGIO BINARI E PROFILI.

M6 =3 TSP M5x16 [Y]

M12@ EEQ

: @ i
M12 (=)

= TB M5x10 Codice NR.1KIT: PUMA.2.9803

%LIDING 95





